

▶ ΠΡΩΤΗ ΗΜΕΡΑ1
ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ,
ΠΡΩΤΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ

▶ ΔΕΥΤΕΡΗ ΗΜΕΡΑ....2
ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ,
ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΕΙΣ,,
ΠΑΡΤΥ

▶ ΤΡΙΤΗ ΗΜΕΡΑ3
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ
ΜΕ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ,
ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ

Πρόγραμμα Retreat

ΜΠΣ «Επικοινωνία & Δημοσιογραφία»

Ξενοδοχείο TITANIA Αθήνα 5-7 Οκτωβρίου 2012

“Με σκοπό να μειώσουμε την έλλειψη επικοινωνίας (συχνό φαινόμενο στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση, παρά τη συχνή χρήση της πλατφόρμας) και οι εμπλεκόμενοι να διαμορφώσουμε ομαδική συνείδηση, το ΜΠΣ Επικοινωνία & Δημοσιογραφία διοργανώνει retreat και δίνει τη δυνατότητα για ένα εντατικό πρόγραμμα με φυσική παρουσία, περαιτέρω συζήτηση και αναζήτηση feedback πάνω στο πρόγραμμα, τις Θ.Ε., τη βιβλιογραφία, καθώς και ανάλυση καυτών ζητημάτων των πεδίων που καλύπτει το ΜΠΣ από σημαντικούς καλεσμένους από τους χώρους της Επικοινωνίας και της Δημοσιογραφίας.”

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 Οκτωβρίου

18:15-18:45 ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Το ΜΠΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΤΩΝ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ

18:45-19:00 ΠΙΑΝΟ CONCERT

19.00-19.30 **Σοφία Ιορδανίδου:** Καλωσόρισμα, παρουσίαση του ΜΠΣ και του retreat. Η ματιά του προγράμματος, στραμμένη στο διαρκώς μεταβαλλόμενο, ρευστό τοπίο της Επικοινωνίας και της Δημοσιογραφίας. Η σύνδεσή του με την αγορά των πεδίων. Η διαδραστικότητα με τους φοιτητές και την αγορά. Ποικιλιομορφία του ΜΠΣ, επαγγελματίες απ’ όλους τους χώρους. Προτάσεις για διαχείριση της αλλαγής. Διαρκής σχέση με τους φοιτητές .

19.30-20.00 **Χάρης Πλατανάκης:** Η διδασκαλία στο ΜΠΣ. Παρουσίαση της διδακτικής δομής (τμήματα, ΟΣΣ, τηλεσυναντήσεις) και μεθοδολογίας (εργασίες, βαθμολόγηση, συναντήσεις φυσικής παρουσίας και ηλεκτρονικές, ώρες γραφείου μέσω τηλεφώνου, πλατφόρμας, ή skype) του ΜΠΣ και της χρήσης της πλατφόρμας στη διδασκαλία (παρουσίαση πλατφόρμας: διάλογος, ενότητες και βιβλιογραφία, τηλεσυναντήσεις, κατάθεση εργασιών, γενικό shell ΜΠΣ και shells ΘΕ).

20.00-20.15 **Λεωνίδας Χατζηθωμάς:** Η χρήση των νέων διαδικτυακών μέσων στο ΜΠΣ και η απελευθέρωση από χωροχρονικούς περιορισμούς. Η συμμετοχή των φοιτητών του προγράμματος και η επικοινωνία γενικότερα, μέσα από τη χρήση των νέων μέσων (Blog, Twitter, Facebook, Flickr) του ΜΠΣ.





Το ΜΠΣ μέσα από τα μάτια των φοιτητών (Παρασκευή 5 Οκτωβρίου)

Ξεκινώντας με ολιγόλεπτες τοποθετήσεις ορισμένων φοιτητών, επιδιώκεται η περιγραφή της καθημερινότητας του ΜΠΣ, με στόχο την ανάδειξη θετικών/αρνητικών σημείων. Οι εισηγήσεις θα δώσουν ευκαιρία στους υπόλοιπους δευτεροετείς φοιτητές να προσφέρουν feedback και στους πρωτοετείς να γνωρίσουν το ΜΠΣ, μέσα από την εμπειρία των συμφοιτητών τους.

20.15-20.45 Μαρία Μουστάκα:

Μελέτη (απόψεις για τον τρόπο μελέτης και της υποστήριξης από τους διδάσκοντες).

Λίνα Βαλσαμίδου:

Τηλεσυναντήσεις (ο τρόπος διεξαγωγής τους: τα θετικά και οι αδυναμίες τους).

Μαρία Χριστοδούλου:

ΟΣΣ (οργάνωση, συμμετοχικότητα, υποστήριξη, τυχόν αδυναμίες).

Διαμαντόπουλος Κωνσταντίνος:

Εργασίες (συνεργασία με διδάσκοντα, κατάθεση, αναθεώρηση).

Άννα Προδρόμου:

Εξετάσεις (προετοιμασία, θεματολογία, βαθμολογία, χρησιμότητα, σχέση με το επιθυμητό αποτέλεσμα της Θ.Ε.).

20.45-21.30 Συζήτηση πάνω στη διδασκαλία στο ΜΠΣ

21.30-22.00 Αφροδίτη Παπαδημητρίου & Βασίλης Πετράς: Πρακτική μαθητεία στα Χανιά: η εμπειρία.

Αναστασία Μηνά και Θεodorής Ντάντος:

Πρακτική μαθητεία στο Ηράκλειο. Παρουσίαση φακέλου και βίντεο

22:00-23:00 Ελαφρύ Δείπνο





Retreat Backstage

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ & ΑΝΑΘΕΣΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ

Όλες οι παρεμβάσεις γίνονται με οπτικό/οπτικοακουστικό υλικό, μέσω laptop και σύνδεσης με την πλατφόρμα του πανεπιστημίου.


Ο **Χάρης Πλατανάκης** είναι υπεύθυνος για την εύρυθμη λειτουργία της πλατφόρμας και την επικοινωνία με τους φοιτητές εκτός Τιτάνια.

Η **Jahna Otterbacher** είναι υπεύθυνη της οργάνωσης, σύνταξης και αξιολόγησης των ερωτηματολογίων. Τα επεξεργασμένα αποτελέσματα θα αναρτηθούν στο μπλογκ του ΜΠΣ, καθώς και στο καθημερινό bulletin.

Ο **Σταύρος Κράτσης**, η **Αναστασία Μηνά** και ο **Θοδωρής Ντάντος** βλέπουν το retreat ως μέρος της επικαιρότητας του προγράμματος και κατά τη διάρκεια και μόλις αυτό ολοκληρωθεί, κάνουν ρεπορτάζ και γράφουν σχόλια / άρθρα στο μπλογκ. 

Ο **Μιλτιάδης Χρίστος** κάνει συνεχές φωτορεπορτάζ και ενημερώνει το **flickr**.

Η **Άννα Προδρόμου**, η **Ιωάννα Καρμοίρη** και η **Μαρία Ζαντή** γράφουν παραπολιτικά και άλλα νόστιμα του retreat και τα αναρτούν στο μπλογκ του ΜΠΣ.

Ο **Λεωνίδας Χατζηθωμάς** είναι υπεύθυνος για τη διασπορά μικροειδήσεων του retreat και την ανάρτησή τους στο **twitter**.  Οι σημαντικότερες αναρτήσεις θα εμφανισθούν στο μπλογκ του ΜΠΣ και στο καθημερινό bulletin.

Η **Λίνα Βαλσαμίδου** είναι υπεύθυνη των βιντεοσκοπήσεων των παρεμβάσεων των καλεσμένων. Την ημερίδα για την αλήθεια στη δημοσιογραφία και επικοινωνία θα καλύψει τηλεοπτικά ο τηλεοπτικός σταθμός **ANT1** και το **KΡΗΤΗ TV**

Τα σημαντικά στιγμιότυπα του retreat, με ευθύνη του **Λεωνίδα Χατζηθωμά**, θα εμφανίζονται άμεσα στο **facebook** του ΜΠΣ.

Με ευθύνη του **Σταύρου Κράτση**, θα αναρτάται στο μπλογκ bulletin με τα σημαντικά σημεία της προηγούμενης μέρας.

Το βράδυ του Σαββάτου, ξεφαντώνουμε χορεύοντας!!!!!!

